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На №       Державним органам (за списком)

Міністерство з питань стратегічних галузей промисловості України 
відповідно до § 37, 38 Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 18.07.2007 року № 950 (у редакції 
постанови Кабінету Міністрів України від 9 листопада 2011 р. № 1156), надсилає 
на погодження проект постанови Кабінету Міністрів України
«Про внесення змін до Положення про офсетну комісію та Порядку укладення 
компенсаційних (офсетних) договорів», та просить погодити його у 
десятиденний строк.

Додатки:   1. Проект постанови зі змінами на 2 арк. в 1 прим;
                              2. Пояснювальна записка на 4 арк. в 1 прим;
                              3. Порівняльна таблиця на 3 арк. в 1 прим.

Віце-прем’єр-міністр України – Міністр    Олег УРУСЬКИЙ

Тетяна Кравченко (044) 298 50 74 

























ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до 

Положення про офсетну комісію та Порядку укладення компенсаційних 

(офсетних) договорів» 
 

1. Мета 

Відповідно до статей 1 та 2 Прикінцевих та перехідних положень Закону 

України «Про оборонні закупівлі» цей закон набирає чинності з 1 січня                       

2021 року та визнається таким, що втратив чинність Закон України «Про 

державне оборонне замовлення» (Відомості Верховної Ради України, 1999 р., 

№ 17, ст. 111 із наступними змінами). 

Так, Законом України «Про оборонні закупівлі» усунено обмежуючі 

умови щодо участі суб’єктів лише державної форми власності щодо укладення 

(офсетних) договорів та надано можливість укладати офсетні договори 

суб’єктам господарювання незалежно від форми власності. 

У зв’язку з цим, потребує змін Положення про офсетну комісію, 

затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 5 липня 2019 р. № 588, 

у частині формування і затвердження переліку суб’єктів господарювання 

незалежно від форми власності, представники яких залучаються як 

консультанти з питань визначення офсетних вимог та прийняття офсетних 

пропозицій, та їх взаємодії з офсетною комісією. 

Також потребує усунення порушень щодо виконання офсетних договорів, 

які виконуються разом з державними контрактами (договорами), а саме 

виникла необхідність встановити строки укладення та термін виконання. 

При цьому, задля стимулювання та підтримки розвитку галузей 

промисловості України, збільшення внутрішньо валового продукту, створення 

нових високооплачуваних робочих місць, збільшення доходів до бюджетів усіх 

рівнів та забезпечення економічної стабільності України потребує внесення 

необхідних змін до офсетних коефіцієнтів, які застосовуються для визначення 

вартості офсетних вимог у галузях національної економіки щодо виключення 

корупційних ризиків через великий діапазон коливань (30-100 відсотків 

від вартості державного контракту (контракту). 

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

При здійсненні імпорту товарів військового та подвійного призначення 

юридичною основою у міжнародній торгівлі служать два положення, які 

містяться в правилах Світової організації торгівлі (СОТ) та Європейського 

союзу, а саме, Генеральна угода з тарифів і торгівлі (ГАТТ) та Договір про 

заснування Європейського співтовариства. 

Так, положеннями статті XXI ГАТТ визначено, що ніщо в цій Угоді не 

повинно тлумачитися як перешкода будь-якій стороні у здійсненні будь-яких 

дій, які вона вважає необхідними для захисту суттєвих інтересів своєї безпеки, 

що стосуються торгівлі зброєю, боєприпасами та знаряддям для ведення війни, 

а також такої торгівлі іншими товарами та матеріалами, яка прямо чи 

опосередковано ведеться з метою забезпечення військових формувань, що 
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вживаються під час війни чи інших надзвичайних обставин у міжнародних 

відносинах. 

У статті 296 Договору про заснування Європейського співтовариства 

зазначено, що будь-яка держава-член може вживати таких заходів, яких вважає 

за потрібне, щоб захищати суттєві інтереси своєї безпеки, пов’язані з 

виробництвом зброї, боєприпасів та військових матеріалів чи торгівлею ними. 

Наприклад в Італії відсутній публічний закон про залікові заходи. Існує 

навіть неофіційна назва політики офсету. Публічна позиція полягає в тому, що 

Італія просто не має загальної політики компенсації. Національний департамент 

озброєння Міністерства оборони відповідає за залікові збори, тоді як конкретні 

внутрішні комісії кожного роду італійських збройних сил (авіація, армія та 

флот) контролюють виконання офсету. Поріг компенсації становить 5 

мільйонів євро. Мінімальний запит на зміщення становить 70%, але, як 

правило, доходить до 100%. 

В Об’єднаних Арабських Еміратах офсетне бюро Об'єднаних Арабських 

Еміратів (OFFSET) відповідає за офсети. Головою бюро є кронпринц Абу-Дабі. 

Критерії є більш складними, ніж більшість компенсаційних політик. Запит на 

компенсацію становить 60% від вартості зовнішньоекономічного контракту. 

В Ізраїлі Міністерство промисловості, торгівлі та праці відповідає за 

офсетну політику та впровадження. Мінімальний запит на компенсацію 

становить 35%, однак мінімальний поріг для заключення офсетного договору 

становить не менше 100 000 доларів США. 

На початку ХХI століття різні країни світу запровадили такі коефіцієнти 

до вартості основного договору (контракту): Кувейт, Південна Корея – не 

менше 30 %, Філіппіни, Туреччина – не менше 50 %, Греція, Бразилія – від 60 

до 100 %, Угорщина, Фінляндія – не менше 100 %. 

Також зазвичай імперативним є підхід розвинених країн при імпорті 

товарів військового призначення, а саме, Велика Британія, Голландія, Данія, 

Швеція, Швейцарія, Норвегія та Німеччина вимагають заключення офсетних 

угод на суму, що дорівнює або перевищує 100 % від вартості 

зовнішньоекономічного контракту. 

В Україні закладено правове підґрунтя щодо регулювання офсетної 

політики, водночас у ході реалізації механізму офсетної діяльності службовими 

особами державних замовників допускається нівелювання його практичної 

імплементації. 

Так, протягом останніх років укладено низку державних контрактів за 

імпортом, що передбачають застосування офсетного механізму на виконання 

положень законодавства та цих контрактів, однак жодного офсетного договору 

не виконано в повній мірі. Зазначене призводить до недоотримання в 

державний бюджет України значних валютних надходжень або компенсації за 

офсетом. 

Прийняття акта необхідне для усунення обмежуючих умов щодо 

формування і затвердження переліку суб’єктів господарювання незалежно від 

форми власності, представники яких залучаються як консультанти з питань 
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визначення офсетних вимог та прийняття офсетних пропозицій, та їх взаємодії з 

комісією. 

Також, потребує встановлення належного контролю за виконанням 

офсетних договорів, які виконуються разом з державними контрактами 

(договорами), а саме встановлення фіксованих розмірів офсетних коефіцієнтів, 

строків укладення та терміну виконання офсетних договорів (контрактів). 

 

3. Основні положення проекту акта 
Проектом акта виключаються неузгодженості щодо формування і 

затвердження переліку суб’єктів господарювання незалежно від форми 

власності, представники яких залучаються як консультанти з питань 

визначення офсетних вимог та прийняття офсетних пропозицій, та їх взаємодії з 

офсетною комісією. 

Також, встановлення строків укладення, терміну виконання офсетних 

договорів (контрактів) та внесення необхідних змін до офсетних коефіцієнтів, 

які застосовуються для визначення вартості офсетних вимог у галузях 

національної економіки. 

 

4. Правові аспекти 
У цій сфері суспільних відносин діють: 

Закон України «Про оборонні закупівлі»; 

Постанова Кабінету Міністрів України від 05 липня 2019 р. «Про 

утворення офсетної комісії»; 

Постанова Кабінету Міністрів від 20 квітня 2011 р. № 432 «Про 

затвердження Порядку укладення компенсаційних (офсетних) договорів та 

видів компенсацій, що можуть надаватися за компенсаційними (офсетними) 

договорами». 

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 
Реалізація проекту постанови не потребуватиме додаткових видатків із 

Державного бюджету. 

 

6. Позиція заінтересованих сторін 

Реалізація проекту постанови не матиме впливу на інтереси окремих 

верств (груп) населення, об’єднаних спільними інтересами, суб’єктів 

господарювання. 

Проект постанови не стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, соціально-трудової сфери. 

 

7. Оцінка відповідності 
У проекті постанови відсутні положення, що стосуються зобов’язань 

України у сфері європейської інтеграції, прав та свобод, гарантованих 

Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод правила і 

процедури, які можуть містити ознаки дискримінації, порушують принцип 

забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків. 
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Проект постанови буде надіслано до Національного агентства з питань 

запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної 

експертизи та до Державної регуляторної служби України для отримання 

роз’яснень чи є проект регуляторним актом.  

 

8. Прогноз результатів 
Реалізація проекту постанови не матиме впливу на ринкове середовище, 

забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і 

держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності 

територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське 

здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його 

окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних 

ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема 

забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини. 

 

 

 

Віце-прем’єр-міністр України – 

Міністр з питань стратегічних 

галузей промисловості України     Олег УРУСЬКИЙ 



ПРОЕКТ 

 
КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ 

ПОСТАНОВА  

від                            2021 р. №  

Київ 

Про внесення змін до Положення про офсетну комісію та Порядку 

укладення компенсаційних (офсетних) договорів 

 

Кабінет Міністрів України постановляє: 

Внести до Положення про офсетну комісію, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 05 липня 2019 р. № 588 (Офіційний вісник 

України, 2019 р., № 55, ст. 1922) та Порядку укладення компенсаційних 

(офсетних) договорів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 20 квітня 2011 р. № 432 (Офіційний вісник України, 2011 р., № 30, 

ст. 1307) зміни, що додаються. 

Прем’єр-міністр України    Денис ШМИГАЛЬ 

 

 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України  

від     2021 р. №  

 

ЗМІНИ, 

що вносяться до Положення про офсетну комісію, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 05 липня 2019 р. № 588 та 

Порядку укладення компенсаційних (офсетних) договорів, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 20 квітня 2011 р. № 432 

 

1. Внести у Положення про офсетну комісію, затверджене постановою 

Кабінету Міністрів України від 5 липня 2019 р. № 588, наступні зміни: 

1) У абзаці третьому пункту 4 слова «державних підприємств» замінити 

словами «суб’єктів господарювання незалежно від форми власності». 

2) У пункті 6 слова «державними підприємствами» замінити словами 

«суб’єктами господарювання незалежно від форми власності». 

2. Внести у Порядок укладення компенсаційних (офсетних) договорів, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 квітня 2011 р.                     

№ 432, наступні зміни: 

1) Абзац третій пункту 6 доповнити новими позиціями: 

«відповідальність за невиконання зобов’язань; 

термін виконання.». 

2) Абзац перший пункту 12 викласти у наступній редакції: 

«12. Офсетні коефіцієнти, що застосовуються для визначення вартості 

офсетних вимог у галузях національної економіки в яких укладається офсетний 

договір на закупівлю продукції (товарів), послуг або робіт, має становити не 

нижче п’ятдесяти відсоткового коефіцієнту до вартості державного контракту, 

договору (контракту).». 

3) Додаток до Порядку виключити. 

4) Пункт 13 викласти в наступній редакції: 

«Офсетний договір укладається на строк, який не може перевищувати 

строк виконання державного контракту (договору). Кінцевий строк виконання 

офсетних зобов’язань не може перевищувати кінцевого строку виконання 

зобов’язань за державним контрактом (договором). Офсетний договір може 

бути укладений раніше дати укладення державного контракту (договору), але в 

будь-якому випадку передбачається одночасний вступ їх в силу.». 

_________________________________________ 



 

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ 

до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Положення про офсетну комісію та Порядку укладення 

компенсаційних (офсетних) договорів» 

 

 

Зміст положення акта законодавства Зміст відповідного положення проекту акта 

Положення про офсетну комісію, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 5 липня 2019 р. № 588 

 

… 

4. Відповідно до покладених на неї завдань комісія: 

готує і надсилає державним замовникам запит щодо інформації 

про державні контракти, договори (контракти), які плануються до 

укладення, у контексті визначення такими замовниками можливості 

виникнення офсету, проводить аналіз та узагальнення такої 

інформації; 

формує і затверджує перелік державних підприємств, 

представники яких залучаються як консультанти з питань 

визначення офсетних вимог та прийняття офсетних пропозицій; 

… 

… 

4. Відповідно до покладених на неї завдань комісія: 

готує і надсилає державним замовникам запит щодо інформації про 

державні контракти, договори (контракти), які плануються до 

укладення, у контексті визначення такими замовниками можливості 

виникнення офсету, проводить аналіз та узагальнення такої інформації; 

формує і затверджує перелік суб’єктів господарювання 

незалежно від форми власності, представники яких залучаються як 

консультанти з питань визначення офсетних вимог та прийняття 

офсетних пропозицій; 

… 

 

6. Комісія під час виконання покладених на неї завдань 

взаємодіє з державними органами, офсетними бенефіціарами, 

державними підприємствами, представники яких залучаються як 

консультанти з питань визначення офсетних вимог та прийняття 

офсетних пропозицій, а також з іноземними юридичними особами. 

6. Комісія під час виконання покладених на неї завдань взаємодіє з 

державними органами, офсетними бенефіціарами, суб’єктами 

господарювання незалежно від форми власності, представники яких 

залучаються як консультанти з питань визначення офсетних вимог та 

прийняття офсетних пропозицій, а також з іноземними юридичними 

особами. 
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Порядок укладення компенсаційних (офсетних) договорів,  

затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 20 квітня 2011 року № 432 

… 

6. Офсетний бенефіціар забезпечує узгодження з офсетною 

комісією предмета переговорів з іноземною юридичною особою. 

Предметом переговорів з іноземними юридичними особами є 

вид офсетного зобов’язання та офсетні вимоги. 

Офсетні вимоги повинні передбачати: 

вид компенсації; 

сферу застосування компенсації; 

способи виконання офсетних зобов’язань; 

офсетні коефіцієнти та їх розмір; 

період підписання. 

… 

… 

6. Офсетний бенефіціар забезпечує узгодження з офсетною 

комісією предмета переговорів з іноземною юридичною особою. 

Предметом переговорів з іноземними юридичними особами є вид 

офсетного зобов’язання та офсетні вимоги. 

Офсетні вимоги повинні передбачати: 

вид компенсації; 

сферу застосування компенсації; 

способи виконання офсетних зобов’язань; 

офсетні коефіцієнти та їх розмір; 

період підписання; 

відповідальність за невиконання зобов’язань; 

термін виконання. 

… 

… 
12. Для визначення вартості офсетних зобов’язань 

застосовуються офсетні коефіцієнти, зазначені в додатку. 

… 

… 

12. Офсетні коефіцієнти, що застосовуються для визначення 

вартості офсетних вимог у галузях національної економіки в яких 

укладається офсетний договір на закупівлю продукції (товарів), 

послуг або робіт, має становити не нижче п’ятдесяти відсоткового 

коефіцієнту до вартості державного контракту, договору 

(контракту). 

… 

Додаток до Порядок укладення компенсаційних (офсетних) 

договорів затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 20 квітня 2011 року № 432 

Виключити 
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… 

13. Офсетний договір укладається на строк, який може 

перевищувати строк виконання державного контракту, договору 

(контракту). Офсетний договір не може бути укладений раніше 

дати укладення державного контракту, договору (контракту). 

… 

13. Офсетний договір укладається на строк, який не може 

перевищувати строк виконання державного контракту (договору). 

Кінцевий строк виконання офсетних зобов’язань не може 

перевищувати кінцевого строку виконання зобов’язань за 

державним контрактом (договором). Офсетний договір може бути 

укладений раніше дати укладення державного контракту 

(договору), але в будь-якому випадку передбачається одночасний 

вступ їх в силу. 

 

 

Віце-прем’єр-міністр України – 

Міністр з питань стратегічних 

галузей промисловості України            Олег УРУСЬКИЙ 
 

_____ ______________ 20__ р. 


